

**UNIONE MONTANA ALTA VALLE DEL METAURO**  
**Via Manzoni n. 25 - 61049 Urbania (PU)**  
**Provincia di Pesaro e Urbino**

*CENTRALE UNICA DI COMMITTENZA – C.U.C.*

**Amministrazione aggiudicatrice:**  
**Comune di URBINO (PU)**

**OGGETTO:** Comune di Urbino - Fornitura di prodotti alimentari per mensa comunale centralizzata - periodo 01.04.2018/31.07.2020 - **RISPOSTA A QUESITI 1-2**

**Codice GIG n. 73545151C6**  
**Gara n. 6966579**

**Questi n. 1:**

All'interno del Bando di gara, al punto 10 si fa riferimento all'invio di plichi di offerta con all'interno nr 3 (tre) buste distinte mentre nei punti seguenti del bando si trovano i riferimenti solo per la BUSTA A e la BUSTA B.

Il riferimento a nr 3 buste è da ritenersi un refuso e devono essere presentate solo la busta a e la busta b?

**Risposta quesito n. 1**

Si devono presentare solo due buste: "Busta A – Documentazione" e "Busta B – Offerta economica".

1

**Quesito n. 2**

Nel modello Excel per la compilazione dell'offerta è riportato tra le voci di ortofrutta, alla referenze nr 33:

pesche – biologico – kg 1000

pesche – biologico – kg 200

la riga è da intendersi come un doppione e quindi è richiesta la fornitura di 1200 kg di pesche biologiche?

**Risposta quesito n. 2**

pesche non biologiche (normali): kg. 1000

pesche biologiche: kg. 200



Il Responsabile della C.U.C.  
Geom.- Renato Dini